

# 开门搞活动,诚心听意见

## 省主要领导就开展群众路线教育实践活动调研走访

□本报记者 高扩

在我省党的群众路线教育实践活动进行之际,7月5日,省委书记姜异康,省委副书记、省长郭树清,省委副书记王军民分别到各自的联系点带头联系群众,听取群众意见,倾听群众呼声。

**本报联手阿里  
征集公益线索**

本报杭州7月5日讯(记者 陈朋) 5日,阿里巴巴公益联手本报及全国30余家主流媒体发起“天天正能量”大型公益项目,向广大网民、网友征集身边的充满正能量的人和事。

半个月前,一条“寻找正能量阿姨”的微博被转发了4万多人次。这位在地铁里捡碎瓜皮的陈阿姨被网友们找到,并获得了“天天正能量”2万元的奖励。陈阿姨最后又将这笔奖金捐给了贫困学生。同样获得“天天正能量”奖励的,还有高考前抱女同学送医的宜宾考生黄子恒、“中国寻人第一人”沈浩、徒手接住坠楼邻居的“破烂王”蒋兴保、每天为学生背营养餐上山的“挑夫”校长代天久……

在5日的项目启动仪式上,阿里巴巴公益联合社会各界共同发布《天天正能量宣言》,并上线“天天正能量”开放公益平台。阿里巴巴集团承诺:每年投入500万至1000万元,用于发掘、传播和弘扬社会上的正能量人物和事件。

本报今后将与阿里巴巴、新浪微博共同推进本省公益事业的传播与发展,将本地的正能量传递到全国。

**我省将开展  
城乡规划大检查**

本报济南7月5日讯(记者 孟敏 实习生 殷仁允)

5日,记者从省住建厅获悉,我省派出首批26名城乡规划督察员,赴济宁等6个设区市和章丘等20个县市,对城乡规划的编制、审批、管理工作进行监督。

今年下半年,我省将组织开展一次全省城乡规划执法检查大检查。省派督察员到任后10个工作日内,规划建设部门要在当地主要新闻媒体、政府和部门网站上,向社会公布督察员的姓名、督察内容、联系电话和举报信箱,公布情况要向省督察员办公室报告。



主办:山东省安全生产监督管理局

**中暑急救妙招**

炎热的夏天,一旦发现自己出现头昏、头痛、大汗、全身疲乏、心慌等症状,就应考虑中暑的可能,并积极实施急救。

1.立即将病人移到通风、阴凉、干燥的地方。  
2.让病人仰卧,解开衣领,脱去或松开外套。

3.用湿毛巾冷敷头部、腋下及腹股沟,如有条件,用温水擦拭全身。

4.配合按摩手法,可掐按人中(鼻下正中)、十宣(10个手指尖)、按揉太阳穴、内关穴(手腕横纹正中向上2寸)、百会穴(头顶正中),搓擦足心的涌泉穴,具有清泄暑热、醒脑安神、镇静除烦的作用。每穴各操作1分钟左右,可使病人很快苏醒。

## 姜异康到东阿调研:诚心诚意听群众意见改进作风

省委书记姜异康7月5日到聊城东阿县,听取党员干部群众对开展党的群众路线教育实践活动的意见建议,了解“四风”方面群众反映强烈的突出问题,走访慰问老党员和生活困难党员。

上午,姜异康首先来到新城街道办事处茄李村,看望老党员李桂清、王玉莲夫妇,孙兴海、赵桂兰夫妇和生活困难党员侯延奎。每到一户,姜异康都仔细询问他们身体好不好,家里收入怎么样,生活还有什么困难。大家畅所欲言,讲述近年来茄李村在村党支部的带领下,不光村民收入提高了,精神面貌也焕然一新。姜异康听后非常高兴,他对大家说,群

众的反映在一定程度上是对干部最现实的考量。作为基层干部,能够带领群众克服困难、发展经济,就会得到群众的拥护。他语重心长地说,不论哪一级干部,作风问题都直接影响到群众对党的认识和评价。党员干部首先要自身正,对老百姓的利益不侵不占。其次,要多干老百姓所思所盼的事,不搞花架子,让老百姓得到真正的实惠。第三,无论什么时候,都要体现出党员的先进性,处处走在群众前面。

下午,姜异康主持召开座谈会,听取党员干部群众对省委和省直机关开展教育实践活动的意见建议。在认真听取大家发言后,

姜异康说,学习贯彻习近平总书记的重要讲话和中央的决策部署,扎扎实实搞好教育实践活动,很重要的一个环节是听取群众意见,接地气、知下情,进一步认清我们在作风方面的问题和差距,接受群众的监督和帮助。听取意见的过程,是了解基层情况、分析工作差距、反思“四风”问题的过程,也是汲取政治营养、学习基层经验、加深干群感情的过程,能够听到真实的话语、基层的呼声,进而折射出我们在作风方面存在的种种问题。

姜异康强调,要坚持开门搞活动,诚心诚意地听取基层党员干部群众的意见和建议。接触基层是

要沉下来的,听取意见是要有诚意的。要诚心诚意地和群众做朋友,向群众请教,真切感受到基层党员干部群众的所思、所想、所盼。要本着言者无罪、闻者足戒的原则,虚心接受,有则改之、无则加勉。要深入了解群众期盼,从群众的期盼中去谋划问题的整改、工作的推动,讲实效、办实事,使我们的工作真正达到为人民服务的目的,使人民群众真正享受到改革发展的成果。要坚持边整边改,能改的问题抓紧改,体现出对人民群众负责的精神,体现出转变作风的积极态度。对大家今天提的意见建议,我们一定高度重视,认真梳理,抓紧整改,加以落实。

## 郭树清到临邑调研:着重解决群众最关心的利益问题

省委副书记、省长郭树清7月5日在德州市临邑县就开展党的群众路线教育实践活动调研走访。郭树清十分关心基层老党员和困难党员的生产生活情况。他首先来到临南镇宁楼村老党员孙富荣家中,与老人聊起家常。郭树清说,省委、省政府对老党员非常关心,各级、各部门要照顾好老党员们的生活,让他们安度晚年。在那间街道凯旋社区郭富斋村困难党员刘世贵家中,他叮嘱当地负责同志一定要安排好困难党员的生产生活,让他们共享改革发展的成果。

调研中,郭树清来到天鼎丰非织造布有限公司、兰创物流装备与技术产业园、索通发展股份有限公司、恒源石化集团,他建议企业密切关注市场形势变化,积极转变发展方式,努力调整产业结构,不断拉长产业链条,注重节能减排,节约集约用地,实现经济效益和社会效益双丰收。

在那间街道瑞恒社区刘江村,郭树清主持召开座谈会,听取基层党员干部群众对开展党的群众路线教育实践活动的意见建议。郭树清认真记录大家的发言,并就农业生产、农村改革、教育、

医疗、养老、就业、安全生产等问题与大家共同讨论。他说,群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。开展党的群众路线教育实践活动,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。要认真学习习近平总书记的重要讲话,深刻领会其精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到讲话精神和中央部署要求上来,统一到省委的具体部署要求上来,紧紧围绕

保持和发展党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决突出问题。我们党归根结底是为人民服务的政党,各级党组织和广大党员干部要始终保持同人民群众的血肉联系,认真贯彻党的群众路线,坚持人民主体地位,发挥人民首创精神,着力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,坚持心往一处想、劲往一处使,想群众所想,切实为群众办实事解难事,带领群众过上幸福美好的生活。

## 王军民到兖州调研:肯定干部入户联系群众做法

省委副书记王军民5日到济宁市走访慰问老党员和生活困难党员,听取基层党员干部群众对开展党的群众路线教育实践活动的意见建议,并就“三农”工作进行调研。

在新兖镇酒庄社区两位老党员家中,王军民关切地询问他们的生活状况,向他们表示慰问和祝福。在华勤集团,他对企业加强技术创新、积极开拓国际国内两个市场,不断做大做强表示赞赏。

他充分肯定了兖州市供销社建设物流配送中心、实现农超对接、搞好为农服务的做法。他还召开座谈会,围绕领导机关、领导班子和领导干部在“四风”方面存在的突出问题,搞好教育实践活动,认真听取了部分市县领导同志和基层党员干部群众的意见建议。

王军民充分肯定了济宁各项工作和机关干部大规模进村入户联系群众的做法。强调开展教育实践活动是当前一项重要政治任

务,要认真学习领会中央和全省教育实践活动会议精神,切实提高认识,自觉把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来。要准确把握教育实践活动的目标任务,认真落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,积极投身教育实践活动,以实际行动密切党群干群关系,确保取得群众满意的成效。要牢固树立重中之重的思想,高度重视抓好“三农”工作。大力实施高端高质

高效农业发展战略,加快建设现代农业示范区,积极推进规模化经营、标准化生产、企业化管理、社会化服务,不断提升现代农业发展水平。要积极培育新型农业经营主体,创新农业服务体系,进一步发展农村生产力。要深化农村产权制度改革,加快农村土地承包经营权确权登记颁证步伐,确保如期完成任务。要积极推进农村综合整治,加快城乡一体化步伐。

# 明日小暑,“三高”天气来袭

## 专家提醒:易感人群应注意防暑降温

本报济南7月5日讯(记者 李钢 通讯员 崔广君) 伴随持续晴热高温,7月7日将迎来农历二十四节气之一的小暑。专家表示,从小暑起,全国各地气温将呈上升趋势,高温、高热、高湿的“桑拿天”开始袭来,人们要注意防暑降温。

济南市第四人民医院公共卫生科专家赵丽梅表示,中暑有一些易感人群,像婴幼儿、老人、孕妇、慢性病患者以及高温环境下工作的人才比较容易中暑,“还有从往年的情况看,过度肥胖者也容易中暑。”

据介绍,在高温环境下,若出现大汗、口渴、乏力、头晕、胸闷等

症状时为中暑先兆。此时一般经阴凉处短暂休息,补充水和盐后,在短时间内症状即可消失。除有中暑先兆的表现外,尚有发热(体温在38.5℃以上)、皮肤灼热、恶心、呕吐、血压开始下降等表现,而在数小时内能恢复者为轻症中暑。除上述症状外,并伴有昏厥、昏迷、痉挛,或一日内不能恢复者为重症中暑。

“天热并不必然引起中暑,这与患者的机体有关。”赵丽梅说,预防中暑除尽量不到高温环境下之外,关键还是通过调节自身状态来预防。“睡眠不足,心情急躁等也都是中暑的诱发因素。”因此,她提醒市民

夏季要保持良好的生活习惯和心情。

赵丽梅说,夏季出汗不可避免,但应尽量避免大量出汗,否则容易出现虚脱的情况。“出汗后,要及时补充水分。而且补充水分也有一定技巧。”赵丽梅介绍,首先不能单纯喝水,应该适当补充点盐,“如果往水里加盐不方便,可以适当吃点时令咸菜。”

“补水的量也很有讲究。”赵丽梅说,夏季喝水最好不要一次大量饮水,“这样反而会有利尿的作用,“人体可能会因此失去更多的水分,“应该少量多次补水。”

## 周末以晴为主 内陆或超35℃

本报济南7月5日讯(记者 王茂林) 据省气象台预报员介绍,本周末全省天气以晴转多云和多云为主。最高气温内陆地区35℃左右,沿海地区29℃左右。

7日恰逢小暑,省气象台预报员介绍,到了小暑后,我省各地基本进入全年气温最高的时段,与去年、前年相比,今年6月底7月初,我省高温的范围比往年相对少一些。而进入小暑节气,35℃的高温比较正常,各地各部门及广大市民应做好应对高温天气的准备。